



Руководитель следственного отдела по городу Сегежа провел личный прием граждан



Руководитель следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия Алексей Олегович Кабак провел личный прием граждан, проживающих в Сегежском районе.

На прием к руководителю обратились жители города Сегежа. Мужчина, представляющий интересы коммерческой организации, интересовался результатами проверки, проводимой следователями в сфере предпринимательской деятельности.

Также к руководителю обратилась женщина за разъяснениями своих прав в качестве потерпевшей по уголовному делу, совершенному в прошлые годы. Она просила принять определенные законом меры по установлению события преступления и изобличению лица, его совершившего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

По результатам приема руководителем следственного отдела даны необходимые разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам.

Все пришедшие на прием получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам. Поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

Напомним, что в следственном управлении помимо личного обращения к руководителям следственных отделов имеется возможность обратиться через социальную сеть «ВКонтакте» <https://vk.com/sledcomkarelia>. Это является более удобным способом и позволяет повысить эффективность информационного взаимодействия с населением.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1776186>